Ano XIX • Teresina (PI) - Segunda-Feira, 11 de Janeiro de 2021 • Edição IVCCXXXVI





CÂMARA DE VEREADORES DE ÁVELINO LOPES/PI

Rua São Pedro, s/n, Centro, Avelino Lopes/PI

PORTARIA nº 03, de 05 de janeiro de 2021

Dispõe sobre a exoneração de ocupantes de cargos em comissão e funções gratificadas do Poder Legislativo do Município de Avelino Lopes, na forma que especifica.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE AVELINO LOPES/PI, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno.

RESOLVE:

Art. 1º - Ficam exonerados, a partir de 01 de janeiro de 2021, todos os ocupantes de cargos em comissão e funções gratificadas do Poder Legislativo do Município de Avelino Lopes - Estado do Piauí. Cuja nomeação se deu até o dia 31. 12.2020.

Art. 2° - Nos termos do art. 90, § 1 $^{\circ}$ da Constituição do Estado do Piauí, a presente Portaria não se aplica à função de Controlador Interno.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, com efeitos a partir de 01/01/2021.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Kléber Dias do Conto KLEBER DIAS DO COUTO

Presidente



CÂMARA DE VEREADORES DE AVELINO LOPES/PI Rua São Pedro, s/n, Centro, Avelino Lopes/PI

PORTARIA nº 04, de 05 de janeiro de 2021.

Nomeia o titular de cargo em caráter comissionado de Tesoureiro da Câmara de Vereadores de Avelino Lopes-

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE AVELINO LOPES/PI, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno.

RESOLVE:

NOMEAR em conformidade com a Legislação vigente: o senhor Vereado WASHINGTON ALVES DE SANTANA, portador do RG nº 1.072.759 SSP/PI e CPF nº 451.833.503-10, residente e domiciliado à Rua Sete de Setembro, nº 310, Centro, Avelino Lopes, Estado do Piauí, para exercer o cargo de Tesoureiro desta Augusta Casa Legislativa na Legislatura 2021/2022.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, com efeitos a partir de 01/01/2021.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

KLEBER DIAS DO COUTO

Presidente



CÂMARA DE VEREADORES DE AVELINO LOPES/PI Rua São Pedro, s/n, Centro, Avelino Lopes/PI

PORTARIA nº 05, de 05 de janeiro de 2021

Nomeia o titular de cargo em caráter comissionado de Secretaria da Presidência da Mesa Diretora.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE AVELINO LOPES/PI, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear para o exercício do cargo comissionado de Secretária da Presidência da Mesa Diretora, a Sra. MAILDE FERREIRA DE SOUSA, CPF nº. 445425388-93, RG nº. 58.376.075-2 SSP/SP.

 Art. 2º - O titular do cargo, desempenhará suas atribuições, nos termos definidos em Lei de Organização Administrativa da Câmara Municipal.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as disposições em contrário, com efeitos a partir de 01/01/2021.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

BER DIAS DO COU Presidente



PORTARIA Nº 03/2021 - GAB/CMF

Francinópolis (PI), 05 de janeiro de 2021.

Dispõe sobre a nomeação da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Francinópolis/PI.

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICÍPAL DE FRANCINÓPOLIS - ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e com a Constituição Federal e no art. 51 da Lei nº 8.666/93,

RESOLVE:

Art. 1º - Constituir a Comissão Permanente de Licitação - CPL da Câmara Municipal de Francinópolis/PI com a seguinte composição:

Presidente: Antonio Afonso de Sousa Junior, inscrito no CPF nº 007.843.143-30; Secretária: Antonia Ana Campelo de Araújo, inscrito no CPF 444.321.353-87; Membro: Manoel Francisco de Oliveira, inscrito no CPF 042.709.738-03.

Art. 2° - Nomear como suplente: Claudio Rodrigues da Silva, inscrito CPF n° 397.494.953-49.

Art. 3º - A presente portaria entrará em vigor na data de sua publicação, no mural da Câmara Municipal de Francinópolis e no Diário Oficial dos Municípios, produzindo imediatos efeitos.

Certifique-se, Publique-se, Cumpra-se,

Márcia Beatriz Rodrigues de Morais

Presidente da Câmara Municipal de Francinópolis – Pl

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais